موجز الرياضيات المطور للصف الأول المتوسط           الفصل الدراسي الثاني    ( السابع )
  1~    الحوادث والاحتمالات.
    ا~  عند رمي مكعب مرقم بالأعداد من  1 إلى  6  مرة واحدة       أوجد الاحتمالات التالية :

      1~   ح { 3 } = ...........       ۲~  ح { ۲ أو 5 } = ...........        3~  ح { عدد زوجي } = ...........        
ب~  كيس به  7 كرات زرقاء ،  5 كرات سوداء ،  8 كرات حمراء . سحبت كرة من الكيس عشوائيا .
      أوجد الاحتمالات التالية : 

  1~  ح { سوداء } = ...........     ۲~  ح { زرقاء أو حمراء } = ...........      3~  ح { ليست زرقاء } = ...........                
ج~  في مقصف مدرسة ،  6 علب عصير عنب  ،  1۲  علبة عصير برتقال  ،  4 علب عصير تفاح  . إذا اخترنا علبة عصير  

     عشوائيا من المقصف . أوجد الاحتمالات التالية :
 1~  ح { عنب } = ...........     ۲~  ح { برتقال أو تفاح } = ...........      3~  ح { ليس برتقال } = ...........                
۲~    فضاء العينة.
 ا~  يمكنك تناول شطيرة دجاج أو شطيرة جبن  ،  وتشرب كوب عصير تفاح  أو  عصير برتقال . 

    استعمل الجداول لإيجاد فضاء العينة
ب~  مستخدما الرسم الشجري . أوجد  فضاء العينة عند رمي قطعة نقود مرتين . 
3~    مبدأ العد الأساسي.
 ا~  مستخدما مبدأ العد الأساسي . عدد النواتج الممكنة عند رمي قطعة نقود ، مكعب مرقم  يساوي: .................
 ب~  نريد أن نصمم شعارا من لونين ، بكم طريقة يمكن تصميم هذا الشعار . إذا اخترنا لونيه من  6  ألوان ؟

 ج~  اشترك  5  عدائين في سباق  100 متر . كم طريقة يمكن أن يسفر عنها السباق في تحديد المركزين الأول و الثاني ؟

4~  إستراتيجية حل المسألة.
ا~  سدد معاذ الكرة في إحدى مبارياته  5  مرات . وسجل منها هدف واحد ، وفي مباراة أخرى ،  سدد  7  كرات  وسجل منها هدفين .  فما نسبة تسجيل الأهداف من الرميات عند معاذ ؟
	الجزء
	عدد المرات

	ا
	10

	ب
	9

	ج
	6

	د
	5


 ب~  أدير قرص دوار  30 مرة  ، وكانت النتائج كما هو مبين في الجدول 
    1~  ما احتمال أن يستقر مؤشر القرص على الجزء  ا  ؟
      ۲~  ما احتمال أن يستقر مؤشر القرص على الجزء  ج  ؟
5~  الاحتمال النظري والاحتمال التجريبي.
ا~  إذا ألقي مكعب أرقام  ۲0 مرة ،  فظهر العدد  ۲  أربع مرات  ،  والعدد  5  سبع مرات . أوجد 
    1~  الاحتمال التجريبي لظهور العدد  5  = ....................
    ۲~  الاحتمال التجريبي لعدم ظهور العدد  ۲  = ....................
ب~  استعمل الجدول المجاور الذي يبين الحيوان المفضل لدى  50 زائرا  لحديقة الحيوان .
	ما حيوانك المفضل في الحديقة

	الحيوان
	العدد

	الدب
	10

	الفيل
	13

	القرد
	15

	الأسد
	1۲


    1~  ما احتمال أن يكون الفيل الحيوان المفضل ؟
   ۲~  ما احتمال أن يكون الأسد الحيوان المفضل ؟
   3~  من بين  100 زائرا  لحديقة الحيوان  ،  

     ما عدد الزوار الذين سيختارون القرد حيوانا مفضلا لديهم  ؟
مع تحياتي / الشروق للرياضيات
























































































































